



装甲车开进贫民窟打击贩毒分子。

警方控制里约最大贫民窟

出动多辆装甲运兵车和两架直升机
沉重打击里约第二大贩毒集团

“行动顺利,没开一枪”

当局当地时间大约2时30分封锁罗西尼亚和相邻的维迪加尔贫民窟周边道路。前者是里约热内卢最大贫民窟,居民大约12万。

清晨时分,数以百计警方特种部队和大约200名海军特种部队官兵朝两座贫民窟开进,多辆装甲运兵车和两架直升机提供支援。

在维迪加尔贫民窟,毒贩先向前向陡坡上浇油,致使装甲车打滑。宪兵总监阿尔贝托·皮涅罗·内图在记者会上宣布:“我高兴地告诉大家,我们已控制罗西尼亚和维迪加尔两座贫民窟。行动顺利,没开一枪,眼下不清楚逮捕了多少人和收缴了多少武器。”

清剿罗西尼亚贫民窟前,当局公布行动时间。一些警方官员说,先前采用类似方法,犯罪团伙人员或者闻风出逃,或者偃旗息鼓,因而警方遭遇较少抵抗。

警方10日在罗西尼亚贫民窟外检查站成功抓获里约头号毒贩安东尼奥·邦芬·洛佩斯。他当时藏在一辆汽车后备箱中,打算出逃。

数百名巴西军警在装甲车和直升机的支援下,13日进入里约热内卢市最大贫民窟清剿毒贩并宣布取得控制权。

“罗西尼亚是战略要地之一”

罗西尼亚贫民窟位于山腰,夹在两个富人居住区之间。这一地理位置让它成为里约市毒品交易最猖獗的地区之一。

富人区的巴西人和外国游客是毒贩主要客户源。一些统计数字显示,盘踞在罗西尼亚和维迪加尔贫民窟的一个贩毒团伙每年贩毒收入估计超过5000万美元。

安全事务顾问、警方特种部队前警官保罗·斯托拉尼认为,这次行动沉重打击了里约第二大贩毒集团及整个里约贩毒网。他告诉美联社记者:“对警方而言,罗西尼亚是战略要地之一。2014年世界杯足球赛和2016年夏季奥林匹克运动会大部分赛事在这一地区举行,控制罗西尼亚意味着治安防线合拢。”

“还需要改善贫民窟卫生教育健康”

里约有大约1000座贫民窟,居民大约200万,占里约总人数1/3。不少贫民窟遭贩毒集团占据。

里约当局2008年开始清理贫民窟内的毒贩和其他犯罪团伙,以消除世界杯足球赛和奥运会期间治安隐患。罗西尼亚贫民窟一些居民欢迎军警进驻。一名男性冲媒体团喊道:“告诉世界,我们这里不全是毒贩。我们靠劳动吃饭。现在他们在解救我们。”

居民卡洛斯·阿尔贝托告诉法新社记者:“警方进驻有利于我们的下一代远离贩毒。”雷蒙多·贝西奥·索达,现年56岁,是罗西尼亚内一个社区的领导。他呼吁当局不仅仅打击犯罪,还需要改善贫民窟卫生、教育和健康状况。“一些人与蟑螂生活在一起。他们没有厕所。”他说,“治安行动必须重点考虑这些人的生活。”

据新华社电

英女王奥运期间出租宫殿

租金:每天30万元人民币

据英国《每日邮报》13日报道,近日,英国女王决定在明年伦敦奥运会开幕期间以3万英镑(约合30万元人民币)一天的价格出租圣詹姆斯王官中部分奢华套房,其中包括圣詹姆斯王官正殿、织锦室和安妮王后的卧室。

据悉,能租到圣詹姆斯王官的贵宾还能享受到一个特别的宫殿参观之旅。此外,贵宾们还能近距离参加几个奥运盛事,其中包括将在皇家骑兵团阅兵场举办的沙滩排球赛以及起点和终点都设在白金汉宫附近林荫道的马拉松比赛。而在宫殿附近的海德公园,则是明年奥运会游泳比赛的场地之一。

同时,爱享受的富豪们还能在明年奥运期间租到利兹城堡。当然花费也不菲——100万英镑(约合1019.06万元人民币)。据悉,女王此举是要妥善利用王室历史遗产和地理位置优势,向全世界推广英国王室形象。据《新快报》

● 皇宫简介

圣詹姆斯王宫是英国君主的正式王宫,位于伦敦市中心的圣詹姆斯公园旁边,距离白金汉宫不远,不少重要活动和庆典都在此举行。这座王宫是英王亨利八世在1530年下令开始建造的,英国王室不少历史人物都在这座王宫内生活过,其中包括伊丽莎白一世等。



在伦敦奥运会进行的17天里,租下这座利兹城堡的富豪每晚得支付62500英镑(约合636910.22元人民币)。



圣詹姆斯王宫金碧辉煌的正殿。

真的假的?

iPhone 4S 成本价仅1150元 触屏显示组件最贵 电池只值38元

iPhone 4S上市之后立即引发了抢购热潮。虽然这款手机价格不菲,但销量仍然连创新高。英国《每日邮报》11月12日为读者细致解析了iPhone 4S的制造成本,真可谓“一扒不知道,一扒吓一跳”。在苹果英国官网上标价499英镑(约合5085.09元人民币)的iPhone 4S,其成本价仅112.89英镑(约合1150元人民币)。

iPhone 4S今年10月上市之后,在短短3天内,英国市场的销售额就超过了400万英镑(约合4076万元人民币),这样骄人的业绩甚至超出许多最忠实拥趸的预判。不少购买者可能会这样认为:具备高贵典雅外形的iPhone 4S肯定制造成本高昂,所以售价再高也是合情合理。不过,真相并非如此。

科技公司iSuppli的专业分析人员在经过细算后,用图片方式向外界清晰展示了这款手机的每个部件,其中触屏和显示组件最贵,需要23英镑。就是说嘛,好东西当然贵了。不过其他部件的价格看了就没那么舒服了:电子机械部件共20.6英镑,无线天线18.75英镑,闪存11.98英镑,相机10.98英镑,主电路板9.36英镑,动态随机存取内存5.68英镑,总接头和电源管理系统4.49英镑,电池3.68英镑。合算到一起,一部iPhone 4S的制造成本只有112.89英镑(约合1150元人民币)!除需要承担的运输、软件等其他费用,苹果公司仍有极大的利润空间。

所以今后别为iPhone的电池烦恼了:淡定吧,毕竟这东西只值38块钱。据《南方都市报》



揭秘 iPhone 4S 各零件成本价

- 照相机:10.98英镑(111.89元人民币)
- 无线天线:18.75英镑(191.07元人民币)
- 触屏显示器:23.09英镑(约合235.3元人民币)
- 使用界面和传感器:4.28英镑(43.62元人民币)
- 电子机械操控:20.6英镑(209.93元人民币)
- 闪存存储器:11.98英镑(122.08元人民币)
- 主电路板:9.36英镑(95.38元人民币)
- 动态随机存取存储器:5.68英镑(57.88元人民币)
- 总接头和电源管理:4.49英镑(45.76元人民币)
- 电池:3.68英镑(约合37.5元人民币)
- 共计112.89英镑。